

广东建设报

确保彻底清除卫生死角 营造整洁文明节日氛围

广州启动城市环境卫生大清洗行动

广东建设报讯 记者陈小珊,通讯员成广聚、吴镝锋报道:为迎接即将到来的新春佳节,自1月16日起,广州市城管部门启动全市"环境卫生大清洗,干干净净迎新春"春节城市环境卫生大清洗行动(以下简称"行动")。

据介绍,行动集中时间、集中力量对城市重要道路、商业街、广场、城中村、内街巷和交通枢纽及市场商场周边等区域进行环境卫生大清洗、大整治,同时做好春节前后环境卫生保障和突发

应急处置工作,确保全市环境卫生干净整洁,营造整洁有序、文明和谐的节日 每围

行动第一阶段为春节前,即1月16日至1月20日,以节前环境卫生"大清洗"为主;第二阶段为春节假期至正月十六,即1月21日至2月6日,结合各级各项工作部署,以环境卫生服务保障和巩固提升为主。

据了解,行动主要内容为开展城市环境卫生大清洗、深入清理城市环境卫生死

角、全面开展环卫设施清洁维护、全力做 好环境卫生应急保障处置四个方面。

为深入清理城市环境卫生死角,城管部门集中力量,深入排查清理整治城中村、内街巷、城乡结合部及交通枢纽、公园景点、市场商场等周边区域的卫生死角,确保各辖区、责任区范围内的卫生死角得到彻底清除。

为做好春节期间环境卫生应急保障,城管部门加强重点公共区域环境

卫生力量,加强现场值班值守和巡查督导。落实环卫设施场所专人管理,增加环卫巡回保洁、快速保洁和服务法院时间。同时,组织环境卫卫生执法境时的。同时掌握整体和区域市政场上生作业动态,确保节用,或和市场地方,现时,是特细水平,是精细水平,助力营造喜庆祥和的节日氛围。

深圳光影艺术季助兴佳节

广东建设报讯 记者姜兴贵报道: 为营造喜庆祥和的节日氛围,根据深圳

为营造喜庆祥和的节日氛围,根据深圳市政府工作部署,深圳市城市管理和综合执法局会同各区组织开展了春节氛围营造工作,从市容市貌、景观氛围、市民出行游玩等方面,让在深过年的群众感受十足的"年味"。

深圳市城管局在全市近 500 条道路 上悬挂灯笼约 15 万个,在红荔路等 18 条道路悬挂国旗约 4500 面。同时,春节 期间的深圳群众还能欣赏到第三届深圳 光影艺术季活动。本届光影艺术季以 "共觅流光"为主题,连接 7 个光影嘉年 华、25 个光影欢乐购商圈,展现来自多 个国家及地区共 78 组 217 件光影艺术作 品。在"共觅流光"主题之下,各展区 制定了不同的分区主题,展出各具特色 的光影作品。

作为"千园之城",春节期间深圳在全市公园共布置新春小品 130 处,花卉景观近 6 万平方米,悬挂大小灯笼 5 万余个、灯笼串 10 万余串。据深圳市城管局介绍,今年春节公园在花卉布置方面,强调花境的持续性和自然生态特点,以多年生开花灌木、宿根花卉为主,搭配适量时花,让市民体验优美自然和谐的公园节日景观。

为更好满足市民群众对宠物公园的需求,在遵循公园相关建设规划和设计规范的框架下,深圳利用城市绿地、街旁绿地或有条件的社区公园等,因地制宜建设宠物公园,如福田区景田北六街



深圳街道路灯上挂满了灯笼

公园宠物主题园、南山区四海公园宠物 乐园、坪山区光祖公园东门人口旁,目 前已建成宠物公园10个。

"出门见绿"的深圳,今年春节在深南大道、宝安大道等主要干道,以及各地铁站周边、城市门户广场等节点绿地,以兔年为主题布置了各具特色的主题小品 63 处,花境 46336 平方米,打造了繁花似锦、姹紫嫣红的节日景观。在淘金山绿道、海滨栈道、香蜜公园等绿

道,悬挂灯笼 1033 串,营造出新春佳节 红火喜庆、万事兴旺的节日氛围。

此外,深圳市城管局还编制了全市绿道地图,深圳市民可在"深i绿道"小程序上查询全市的绿道地图和信息,同时通过"美丽深圳"微信公众号"便民服务",可以实时查看所在位置邻近的公厕信息,包括公厕位置、开放状态、开放时间,以及是否配建第三卫生间、母婴室等,并一键导航前往。

立体绿化生肖构件扮靓南沙

广东建设报讯记者蒋雯菁、通讯员陈欣欣报道:春节将至,广州南沙区的主干道和重要门户交通节点、各大区属公园纷纷添上"新衣"。妙趣横生的立体绿化、兔年元素构件、LED发光灯笼令南沙"颜值"提升,增添浓浓年味。



黄山鲁森林公园年味十足

放兔年小品,绿轴广场设置精致的烟花造型立体绿化,向人民群众充分展现南沙高质量、高水平建设对外开放门户枢纽的新面貌。

同时,南沙区住房和城乡建设局在区属公园精心打造春节赏花、夜游打卡地。按照科学、节俭、美观的原则,在蕉门公园和黄山鲁森林公园定点播种波斯菊,打造壮观花海,吸引市民游客前来赏花游玩,乐享美好时光;在蕉门公园、儿童公园等重点区属公园打造新春打卡点和设置新春主题景观小品,供游客拍照打卡,增添公园游玩性和节庆氛围。

此外,在南沙城区人流密集的购物中心万达广场、市民聚集休闲区域绿轴广场等周边重点区域,以现有道路路灯杆为载体,布置854套发光LED灯笼,为市民群众在节日期间赏花、夜游活动提供丰富的文化视觉体验。

禅城城管 "洗邋遢"迎新年



石湾爱国卫生大清洁行动

广东建设报讯 记者陈克正报道: "年廿八,洗邋遢"。日前,佛山城城管开展"迎新春"爱国卫生专项行动,出动高压清洗车20辆、洒水车5辆、清洁人员约150人,全面提升全区环境卫生水平,为群众营造一个干净、舒适、整洁的节日环境。

本次行动以清洁澜石公园及 周边区域为启动仪式。禅城城宫 采用人工清扫与高压水枪相结合 的方式,清洗公园路面,清理各合 道前进路等卫生黑点开展清洁活动,清理树池上的漂浮垃圾,和 垃圾偷倒黑点进行全面清理和 拉圾偷倒黑点进行全面清理林 板,彻底清除环境卫生、园林绿 化、市容市貌黑点。

本次专项行动重点做好主次 干道、商业大街、背街小巷、居 民小区周边、公园、广场等区域 的环境治理以及公共厕所、环卫 设施设备容器等清洁消毒,聚焦 背街小巷等薄弱区域,着力清除 卫生死角和"四害"孳生地,以 崭新的市容市貌迎接新春佳节。

当天,禅城各镇(街道)也 相继开展环境卫生整治提升行动。 南庄镇动员党员志愿者共同参与, 对街心公园、周边停车场及背街 小巷开展爱国卫生大扫除活动, 营造良好的全民参与氛围; 石湾 镇街道除参与到前进路的大清洁 外,还对汾江南路以及人流较多 的商业街等区域开展专项行动; 张槎街道针对马岗社区、张槎市 场周边、九江基、塱沙路等人员 流动频繁、环卫管理薄弱、群众 生产生活集中的区域开展清洁大 行动;祖庙街道在时代路、永新 北大道及永新村莲子坊同济涌沿 线开展第二场的环境卫生整治提 升大行动。